

	<p>Hallenrunde 2021/22 entsprechend erstellt.</p> <p>Strukturpapier BTB-Faustball bzgl. Leistungsförderung durch den LSV</p> <ul style="list-style-type: none"> • Für eine mögliche Förderung des Faustballs hat C. Hornung einen Vorschlag nach schwäbischem Vorbild geschickt. • Andreas fragt bei Christine nach, in wie weit eine Baden-Württembergische Struktur auf den Faustball gesehen kreiert werden muss (Spielbetrieb, Führungsgremium, Nachwuchsarbeit etc.) • Der LFA Baden passt diesen bei Bedarf entsprechend an. 	A. Kruschke
TOP 3	<p>Berichte aus den Ressorts</p> <p>Spielbetrieb Männer/Frauen</p> <ul style="list-style-type: none"> • Die Planung läuft für den Sommer erst einmal ganz normal. Die Infos sind im Halbjahresschreiben. • FG Offenburg 3 hat zurückgezogen. Sonst gab es keine Rückzieher. <p>Spielbetrieb Jugend</p> <ul style="list-style-type: none"> • Spieltage wurden vorsorglich ab Juni abgesetzt. Sollte es die Lage zulassen, könnte auch vorher schon mit Spieltagen begonnen werden. • Die Vergabe soll am Jugendhearing stattfinden, was dem Vereinshearing digital vorgelagert wird. <p>Öffentlichkeitsarbeit</p> <ul style="list-style-type: none"> • Alex nimmt noch die letzten Rückläufer bzgl. des Halbjahresausschreibens auf und verschickt dieses anschließend schnellstmöglich an die Vereinen. • Andreas stellt die Idee zur Diskussion, über Facebook „Stellenausschreibungen“ für Ehrenämter zu werben. Die Idee wird grundsätzlich begrüßt. <p>Schulsport</p> <ul style="list-style-type: none"> • Noch keine Ausrichtersuche, da wahrscheinlich keine Veranstaltung stattfinden wird • Absprache mit den schwäbischen Kollegen wenn wieder sinnvoll 	
TOP 4	<p>Planung Feldrunde 2021</p> <ul style="list-style-type: none"> • Siehe TOP 3 Spielbetrieb 	
TOP 5	<p>Ausschreibung Landesturnfest Lahr 2022</p> <ul style="list-style-type: none"> • Andreas schickt den Vorschlag für die Ausschreibung Ende nächster Woche zur Durchsicht an den LFA. Die Ausschreibung aus Weinheim wird dabei nahezu 1:1 übernommen, ergänzt um die aktuellen Punkte. • Eine Absprache mit dem STB-Faustball fand statt. Der STB wird sich in Lahr personell und inhaltlich nicht beteiligen. • Die Werbung für das LTF wird auf weitere Landesturnerbünde und Vereine außerhalb des BTB ausgeweitet. • Bzgl. der mobilen Kleinfelder gibt es noch keine Infos. D. Mondl hakt weiter nach. • Die DFBL wurde durch R. Frommknecht zur Durchführung eines Länderspiels o. Ä. 	<p>ALLE</p> <p>D. Mondl</p> <p>A. Kruschka</p>

	Angefragt. Eine Rückmeldung steht noch aus.	
TOP 6	<p>Verschiedenes / Termine</p> <ul style="list-style-type: none"> • Hall of Fame: Rainer hat einen Vorschlag geschickt. Sinnvoll wäre die Installation eines Gremiums, welches die Aufnahme in die Hall of Fame entscheidet. B. Lilienthal wollte zu diesem Punkt Informationen über frühere Verdienste bei R. Haisch einholen. W. Mondl fragt beim BTB bzgl. offiziell geehrter Faustballer aus den letzten Jahren (Protokoll 07.12.2020) <ul style="list-style-type: none"> ◦ Aufgrund des Fehlens von B. Lilienthal und R. Frommknecht wird dieser Punkt auf die nächste Sitzung vertagt. • Die nächste LFA-Sitzung findet voraussichtlich am 12.04.2021 um 19:30Uhr statt. Endgültige Abstimmung erfolgt per E-mail. 	

Für das Protokoll



(D. Mondl)

Für die Richtigkeit



(A. Kruschka)